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ΘΕΜΑ 1ο
Α.     Εάν  G(x)  μία  αρχική  συνάρτηση  της  συνάρτησης  f(x)  σε  ένα

                                                                                                                                          διάστημα  [α,β]  τότε  
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Β.  α. Ορίσατε  το  σύνολο  των  Μιγαδικών.          Μονάδες 4

      β. Αποδείξατε  την  ιδιότητα  του  μέτρου του  γινομένου  δύο

                   μιγαδικών:   
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Γ.  Να  χαρακτηρίσετε  τις  προτάσεις  που  ακολουθούν  γράφοντας  στο

      τετράδιό  σας  τη  λέξη  Σωστό   ή   Λάθος    δίπλα  στο  γράμμα  που

      αντιστοιχεί  σε  κάθε  πρόταση:

   α.Εάν  μία  συνάρτηση  είναι  παραγωγίσιμη  σ’  ένα  διάστημα  Δ  τότε

            είναι  και  ολοκληρώσιμη  σ’  αυτό.               Μονάδες 2

    β.Ισχύει: (  
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    γ.Εάν  
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    δ.Ισχύει:
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     ε.Εάν  μία  συνάρτηση  f(x)  είναι  δύο  φορές  παραγωγίσιμη  σε  ένα     

        διάστημα  Δ  και  ισχύει:  f ΄΄(x)>0  για  κάθε  εσωτερικό  σημείο

         του  Δ,  τότε  η  f(x)  είναι  κοίλη   στο  Δ.            Μονάδες 2

                            ΤΕΛΟΣ    1ΗΣ     ΣΕΛΙΔΑΣ

                             ΑΡΧΗ      2ΗΣ     ΣΕΛΙΔΑΣ                                      Γ΄ ΤΑΞΗ                                                                                                                          
ΘΕΜΑ  2ο  Δίνεται  η  συνάρτηση  f(x)=ln( 
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              και  ο  μιγαδικός  αριθμός: z= 
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(x)   η  αντίστροφη  συνάρτηση  της  f(x).
α. Να  γράψετε  τον  μιγαδικό  αριθμό  z   στην   μορφή  α +β 
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β. Να  υπολογίσετε  το  μέτρο  του  μιγαδικού   αριθμού   z.            Μονάδες 6

γ. Να  υπολογίσετε  το  μέτρο  του  μιγαδικού  αριθμού   w= 
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ΘΕΜΑ  3ο
Για  μία  συνάρτηση  f(x)  ορισμένη  και  δύο  φορές  παραγωγίσιμη  στο  R
ισχύει:   f΄(x) 
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α. Εάν  ισχύει  η  σχέση:[ f΄(x
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 =0  τότε  να  υπολογίσετε  το  x
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     καθώς  και  το  f(x
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 β. Να  υπολογίσετε  το  lim 
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                                     x
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γ. Να  υπολογίσετε  το  εμβαδό  του  χωρίου  που  περικλείεται  από  την

    γραφική  παράσταση  της  συνάρτησης  g(x)=f΄(x)
[image: image23.wmf]x
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 +f(x)  τις  ευθείες

    x=0  και  x=2  καθώς  και  από  τον  οριζόντιο  άξονα  x΄x.        Mονάδες 11

ΘΕΜΑ  4ο
Έστω  f(x) , g(x)  δύο  συναρτήσεις  για  τις  οποίες  υπάρχουν  οι  παράγωγοι

 νιοστής  τάξης   στο   R  και  οι  οποίες  συνδέονται   με   την   σχέση:

                               ΤΕΛΟΣ     2ΗΣ     ΣΕΛΙΔΑΣ
                                 ΑΡΧΗ     3ΗΣ     ΣΕΛΙΔΑΣ                  Γ΄  ΤΑΞΗ  
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                         f(x) = 
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α.Να  αποδείξετε   ότι:    f΄(χ)= f(x) +g(x)                               Μονάδες 6

β.Να  αποδείξετε   ότι   f΄(0) = g(0).                                         Mονάδες 4

γ.Να  υπολογίσετε   το  lim 
[image: image26.wmf]x
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δ. Να  υπολογίσετε   το    όριο :

  lim 
[image: image28.wmf]x
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                                     ΤΕΛΟΣ    3ΗΣ     ΣΕΛΙΔΑΣ              ΚΑΛΗ  ΕΠΙΤΥΧΙΑ
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